



**2లో**  
పసిడి ధరలు మరింత పైపైకి  
83వేలు దాటిన పదిగ్రాముల బంగారం ధర

PUBLISHED FROM HYDERABAD CIRCULATED BY RANGAREDDY, NALGONDA, KHAMMAM, KARIMNAGAR, WARANGAL, MAHABOONAGAR, MEDAK, NIZAMABAD, ADILABAD

## రేవంత్ 'ఐటీ ఉద్యోగి' వ్యాఖ్యలు.. కేటీఆర్ స్ట్రాంగ్ కౌంటర్

రాజస్థాని సిల్కలైట్ల నేను రాజకీయాల్లోకి రాకముందు ఐటీ సౌత్ ఇండియా హెడ్గా పనిచేసింది నిజమేనని, మరి అప్పుడు సీఎం రేవంత్ ఏం చేసేవాడని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ప్రశ్నించారు. సినిమాలో కేటీఆర్ శుక్రవారం(జనవరి24) మీడియాతో మాట్లాడారు. ' సీఎం రేవంత్ రెడ్డివి అహంకారపూరిత మాటలు. నేను ఐటీలో ఉన్నప్పుడు రేవంత్ ఏం చేసిండు..? ట్రోకరిజమా, నూట్ కేసులు మోసుదా.. ఇవన్నీ నేనంటే మళ్ళీ నాపై ఏడుపాకటి ఎవరైనా బీఆర్ఎస్ ను విడితే కేటీఆర్ అన్నట్లు వారి గ్రహచారం బాగా లేకపోవడమే. నేను మళ్ళీ చెబుతున్నా నాపై పెట్టినవి లాట్లపేసు కేసులు. లై డిక్టేటర్ పెట్టి విచారణ చేసుకోమని నేనే సవాల్ విసురుతున్నా ప్రజాపాలన నభల్లే జనం ఎందుకు ఆందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. స్వచ్ఛత లేకుండా గ్రామనభలు నిర్వహిస్తే జనం తిరగబడ్డారు. పథకాల అమలు చేతగాక కాంగ్రెస్ మంత్రులు ఇతర పార్టీలపై బురద జల్లుతున్నారు' అని కేటీఆర్ విమర్శించారు. కాగా, దావాస్ వర్కులలో ఓ టీవీ ఛానల్



ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడుతూ కేటీఆర్ కివలం ఐటీ ఉద్యోగి మెంటాలిటీ అని తాను పాలసీ మేకర్ నని సీఎం రేవంత్ చేసిన వ్యాఖ్యలు వివాదాస్పదమయ్యాయి. దీనిపై ఐటీ రంగంలోని ఉద్యోగ వర్గాల నుంచి విమర్శలు ఎక్కువయ్యాయి. ఇప్పటికే ఈ విషయమై ఎక్స్(ట్విట్)లో స్పందించిన కేటీఆర్ తాజాగా నేరుగా రేవంత్ కు కౌంటర్ ఇచ్చారు.



**హైదరాబాద్ అభివృద్ధికి**



# రూ.55 వేల కోట్లు ఆవుందే

మెట్రో నిర్మాణానికి రూ.24 వేల కోట్లు అవసరం

మూసీ అభివృద్ధికి చేయూత అందించాలి

కేంద్ర మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ కు సీఎం రేవంత్ విజ్ఞప్తి

రాష్ట్రంలో పురపాలక సంస్థల అభివృద్ధికి కేంద్ర సహకారం అందించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కేంద్ర విద్యుత్తు, గృహ నిర్మాణ, పట్టణాభివృద్ధిశాఖ మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు.

## బడ్జెట్ కు చకచకా ఏర్పాటు హల్వా వేడుకల్లో పాల్గొన్న నిర్మలా సీతారామన్



మ్యూజిక్: ఫిబ్రవరి 1న ప్రవేశపెట్టబోయే కేంద్ర బడ్జెట్ కు సంబంధించిన పనులు తుది దశకు చేరుకున్నాయి. ఇందులో భాగంగా ఏటా నిర్వహించే హల్వా వేడుకను నార్ట్ బ్లాక్ లో శుక్రవారం సాయంత్రం నిర్వహించారు. ఈ వేడుకలో కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ తో పాటు, ఇతర ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. బడ్జెట్ తయారీ పక్రియలో పాల్గొన్న అధికారులకు, సిబ్బందికి హల్వాను నిర్మలా సీతారామన్ స్వయంగా పంచిపెట్టారు. కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ సహాయ మంత్రి పంకజ్ చౌధరి, ఉన్నతాధికారులు తుహినీకాంత్ పాండే, అజయ్ సేథ్ తదితరులు ఈ వేడుకలో పాల్గొన్నారు. నిర్మలా సీతారామన్ బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టడం ఇది పరుసగా బి.ఎం.దోసాని. ఓ వైపు జీడిపీ వృద్ధి మందగించిన వేళ (6.4 శాతం) సమాధు కావచ్చని అంచనా) 2025-26 ఆర్థిక సంవత్సరానికి ఆమె బడ్జెట్

ప్రతిపాదించనున్నారు. ఈ సారి కూడా డిజిటల్ రూపంలోనే బడ్జెట్ ప్రవేశపెట్టనున్నారు. గడిచిన నాలుగు బడ్జెట్లుగా ఇదే పద్ధతిని అనురిస్తున్నారు. బడ్జెట్ తయారీలో ప్రత్యక్షంగా పాల్గొనే అధికారులు, సిబ్బంది - పార్లమెంట్ లో దానిని ప్రవేశపెట్టేవరకు ఆ నార్ట్ బ్లాక్ లోనే ఉంటారు. వారు బయటకు వెళ్లడానికి వీలుండదు. వారు ఎల్లప్పుడూ సీసీటీవీ కెమెరాలు, భద్రతా సిబ్బంది నిఘాలో ఉంటారు. కనీసం వారు ఫోన్ చేయడానికి కూడా వీలుండదు. ఒకసారి పార్లమెంట్ లో నిర్మలా సీతారామన్ బడ్జెట్ ప్రసంగం పూర్తయిన తర్వాత వీరు బయటకు వెళ్తారు. అంటే దాదాపు మరో వారం రోజుల పాటు వీరికి బాహ్య ప్రపంచంతో సంబంధాలు ఉండవచ్చుమాట. 1950లో బడ్జెట్ కోసం ముద్రణ పక్రియ కొనసాగుతున్న సమయంలో బీక్ అవ్వడంతో ఈ లాక్-ఇన్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు.

హైదరాబాద్: రాష్ట్రంలో పురపాలక సంస్థల అభివృద్ధికి కేంద్రం సహకారం అందించాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కేంద్ర విద్యుత్తు, గృహ నిర్మాణ, పట్టణాభివృద్ధిశాఖ మంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు. గ్రేటర్ హైదరాబాద్ లో చేపట్టబోయే అభివృద్ధి పనులకు రూ. 55,652 కోట్లు ఆర్థిక సాయం చేయాలన్నారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని ఒక హోటల్ లో పీఎంఎవై(యు), కోట్లు ఆర్థిక సాయం చేయాలన్నారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ లోని ఒక హోటల్ లో పీఎంఎవై(యు), పట్టణాభివృద్ధి, విద్యుత్తు శాఖలపై సంబంధిత ఉన్నతాధికారులతో కేంద్ర మంత్రి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్కు రెవెన్యూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి, ఎంపీ

ఈటల రాజేందర్, సీఎస్ శాంతికుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో 65 శాతం పట్టణ ప్రాంతమేనన్నారు. తెలంగాణను రూ.లక్ష కోట్ల ఆర్థిక వ్యవస్థగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యంగా చేపట్టిన ఎం.బి.డి. కారందాపు, మెట్రో కన్వెన్షి, ఈస్ట్ వెస్ట్ కారిడార్, రీజినల్ రింగ్ రోడ్, గ్రీన్ ఫీల్డ్ రేడియల్ రోడ్లు, మూసీ రివర్ ప్రంట్ డెవలప్ మెంట్, అర్బన్ ఇన్ ఫ్రాస్ట్రక్చర్, సరస్సుల పునరుద్ధింపు, నీటివద్దడి నివారణ, భూభారాల పట్టణం, మెట్రోపాలిటన్ డెవలప్ మెంట్ ప్లాన్-2050, బిల్డ్ నా, టోన్ షిప్ గ్రాంట్ సంబంధ పూర్వరసినీ తదితర ప్రాజెక్టుల గురించి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి.. కేంద్రమంత్రికి

వివరించారు. 20 లక్షల ఇళ్లు మంజూరు చేయండి దేశ పట్టణ జనాభాలో 8 శాతం తెలంగాణలో ఉన్నారని, ప్రధానమంత్రి అవాస్ యోజన(అర్బన్) 2.0లో చేరిన తొలి రాష్ట్రమైన తెలంగాణ ఇళ్ల నిర్మాణానికి సమగ్ర సమాచారం, ప్రణాళికతో నగరాలతో పోల్చి హైదరాబాద్ లో మెట్రో కన్వెన్షిటీ తక్కువగా ఉందని, అందుకే మెట్రో ప్లాన్-2 కింద ఆరు కారిడార్లు గుర్తించామని, వీటిలో అయిందికీ డివీఆర్లు పూర్తయ్యాయన్నారు. వీటి నిర్మాణానికి రూ. 24,269 కోట్లు అందించాలని, కేంద్ర, రాష్ట్ర

ప్రభుత్వాల సంయుక్త భాగస్వామ్యం కింద చేపట్టి నిధులు కేటాయించాలని రేవంత్ రెడ్డి విన్నవించారు. మూసీ రివర్ ప్రంట్ అభివృద్ధికి చేయూత ఇవ్వాలన్నారు. ఈ సందర్భానికి మురుగునీరు వేరకుండా ఇరువైపులా కలిపి రూ.110 కిలోమీటర్ల పొడవునా కాలువలు, బాక్స్ డ్రెయింజు, ఎస్పీఐ నిర్మాణానికి రూ.10,000 కోట్లు ఇవ్వాలని నివేదించారు. హైదరాబాద్ తో పాటు సమీపంలోని 27 పట్టణ స్ట్రానిక్ సంస్థల్లో సమగ్ర మురుగునీటి నిర్వహణ ప్రణాళిక నిర్ధారించాలని, ఇందుకు రూ.17,212 కోట్లు ఖర్చవుతుందని, అమ్మత్తే 2.0 లేదా ప్రత్యేక ప్రాజెక్టుగా దీన్ని గుర్తించి నిధులు మంజూరు చేయాలని అభ్యర్థించారు.

## ఆధ్యాత్మిక పర్యాటకంగా భారత్

మహాకుంభమేళాపై విదేశీయుల ఆసక్తి

భారతీయ తరలి రావడంతో పెరిగిన ఆదాయం

144 ఏళ్ల తర్వాత ఉత్తరప్రదేశ్ లోని ప్రయాగ్ రాజ్ లో జరుగుతున్న మహా కుంభ మేళాకు ప్రపంచ నలుమూలల నుంచి పర్యాటకులు తరలివస్తున్నారు. దీంతో విదేశీ టూరిజంలో గణనీయమైన పెరుగుదల కనిపించింది

**2లో**

**2లో**

## ట్రంప్ దూకుడుపై తొలిదెబ్బ

సియాటిల్ ఫెడరల్ కోర్టు కీలక నిర్ణయం

జన్మత: పారసత్వం రద్దును అడ్డుకున్న కోర్టు

## దేశవ్యాప్తంగా పేదలకు కోటి ఇండ్ల నిర్మాణం

తెలంగాణకు అదనంగా ఇవ్వడానికి సిద్ధం

కేంద్రమంత్రి మనోహర్ లాల్ కట్టర్ వెల్లడి

అభివృద్ధి తప్ప రాజకీయం లేదన్న బండి

**2లో**

## మెగా కృష్ణారెడ్డి కోసం దావాగ్స్ వెళ్లాలా?

గోదావరి జలాలు తరలిస్తుంటే ఏం చేస్తున్నారు

బాబుకు రేవంత్ గురు దక్షిణ చెల్లిస్తున్నారా

మాజీమంత్రి హరీష్ రావు విమర్శలు

**2లో**

**2లో**

## రజాకార్ మూవీని తప్పకుండా చూడాలి

తెలంగాణ కథను వీక్షించాల్సిన మంచి అండ్

**2లో**

## తెలంగాణ వన్

యూజీసీ ముసాయిదాకు వ్యతిరేకంగా తీర్మానం చేయాలి

**2లో**

## జామ్ నగర్ లో అతిపెద్ద డేటా సెంటర్ ?

రిలయన్స్ అభినేత ముకేష్ అంబానీ యోచన



# బద్వత్తదిన బాలికల భవిష్యత్తులో మార్పు.



అంతరిక్షానికి వెళ్ళే స్థాయికి మహిళలు ఎదిగారు. అర్జన్ ఎమ్మెల్యే దన్ పాల్ సూర్య నారాయణ గుప్త. ఘనంగా జాతీయ బాలికల దినోత్సవం.



వేగుచుక్క స్కూల్, నిజమాబాద్, జనవరి 24:

విద్యతోనే బాలికల భవిష్యత్తులో మార్పు సాధ్యం అవుతుందని అర్జన్ ఎమ్మెల్యే దన్ పాల్ సూర్య నారాయణ గుప్త అన్నారు. అంట్లు తోమే స్థాయి నుండి నేడు అంతరిక్షానికి వెళ్ళే స్థాయికి మహిళలు ఎదిగారని, కానీ అక్కడక్కడ ఇంకా వివక్షత కూడా కొనసాగుతుందని అన్నారు. మహిళ, శిశు, దివ్యాంగుల, చదువుదల సంక్షేమ శాఖ

అధ్యక్షులలో శుక్రవారం జాతీయ బాలిక దినోత్సవం పురస్కరించుకొని, భేటీ భవానీ భవన్ సమావేశం కార్యక్రమం ప్రారంభించి పది సంవత్సరాలు పూర్తి అవుతున్న సందర్భంగా సోనియా గ్రౌండ్ నుండి స్వాగతం భవన్ వరకు విద్యార్థినిలచే ర్యాలీ ప్రదర్శన నిర్వహించారు. అనంతరం ప్రతిష్ఠా కార్యక్రమం నిర్వహించి, స్వాగతం భవనములో జాతీయ బాలికా దినోత్సవం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా అర్జన్

ఎమ్మెల్యే దన్ పాల్ సూర్య నారాయణ గుప్త పాల్గొని, మాట్లాడారు. ఆడపిల్లలు మహిళలు అంటే గతం లో చిన్న చూపు చూసి వారని ప్రస్తుతం ప్రభుత్వాలు ఆడపిల్లలు మహిళలు సంక్షేమానికి అనేక పథకాలు ప్రారంభించడం అనేక రంగాల్లో రాజీస్థున్నారని పేర్కొన్నారు. బాల్య వివాహాలు అరికట్టడం లో ఇంకా ఎక్కువ సమస్యయం తో పని చేయాల్సి అవసరం ఉందని అన్నారు, నగర మేయర్ దండు నీతూ కిరణ్ మాట్లాడుతూ,

ఆడపిల్లలు, మహిళలు ఎదగడానికి కుటుంబ సంబంధాల సహకారం చాలా అవసరం అని అన్నారు. మహిళా కమిషన్ సెంటర్ల నుంచి లక్ష్మీ మాట్లాడుతూ, పిల్లలకు ఫోన్ ల దూరముగా పెట్టాలని, బాలబాలికల మధ్య వివక్షతను రూపుమాపాలని అన్నారు. జిల్లా సంక్షేమ అధికారి యన్ కే రసూల్ 18 మాట్లాడుతూ, యునిసిఫ్ నివేదిక ప్రకారం 20 సంవత్సరాల లోపు ఉన్న ఆడపిల్లలకు 40 శాతం పెట్టిళ్ళు జరుగుతున్నాయని, 15

సంవత్సరాల లోపు ఉన్న ఆడపిల్లలకు 12 శాతం పెట్టిళ్ళు జరుగుతున్నాయని, 25 సంవత్సరాల లోపు ఉన్న ఆడపిల్లలకు 30 శాతం మాత్రమే పెట్టిళ్ళు జరుగుతున్నాయని దీనిని పెంచాలని అన్నారు. డియం అండ్ హెచ్ ఏ రాజశ్రీ మాట్లాడుతూ, ఆరోగ్య శాఖా వారి అధ్యక్షులలో లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు జరుగుతున్నావని కట్టుదిట్టమైన చర్యలు తీసుకోవాలని చెప్పారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమములో అల్ ఇండియా రేడియో

డి డి మోహన్ దాస్, జి.కె.సి.ఎ. భాగ్యలక్ష్మి, డి.వి.సి మాధవి సి.డి.పి.ఎ.లు, సూపర్ వైజర్ లు పాల్గొన్నారు. కాగా కార్యక్రమము ప్రారంభములో జెడ్పీ హెచ్ సి, మల్లారం, మానవతా సదస్, విజయ్ పబ్లిక్ స్కూల్, మైసూరిలో వెల్ఫేర్ పాఠశాల నుండి వచ్చిన విద్యార్థినిలు ఆడపిల్లల, మహిళల పై జరుగుతున్న అన్యాయాలపై అత్యవసరం అన్యాయాలపై చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల ఆలోచించే శాఖ.

## నిజాయితీ, సమయపాలన విజయ సోపానాలు.

ప్రముఖ మోటివేషనల్ స్పీకర్ నక్షత్రం సత్యనారాయణ స్వామి. సారంగపూర్ జిల్లాహెచ్ఎస్ లో ఎన్ఎస్ సి విద్యార్థులకు జీవన కలల నైపుణ్యాలపై శిక్షణ.



వేగుచుక్క స్కూల్, నిజమాబాద్, జనవరి 24

సమయాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవడం, ప్రతి పనిని నిజాయితీగా పూర్తి చేయడం, నేర్చుకున్న జ్ఞానాన్ని జీవితంలో ఉపయోగించడం మనవిని విజయ తీరాలకు చేరుస్తాయని ప్రముఖ మోటివేషనల్ స్పీకర్ నక్షత్రం సత్యనారాయణ స్వామి అన్నారు. శుక్రవారం సారంగపూర్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పదవ తరగతి విద్యార్థులకు జీవన కలల నైపుణ్యాలపై ఆయన శిక్షణనిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా సత్యనారాయణ స్వామి మాట్లాడుతూ, చదువుతో సమాజంలో గౌరవం వస్తుందని, చదువుతో వచ్చిన సంస్కారం వల్ల మంచి

కుటుంబాలు విద్యుతాయుని తద్వారా దేశంలో సంస్కారం వెళ్లి విరుస్తుందని తెలిపారు. పదవ తరగతిలో విజయం సాధించాలంటే పూర్తి అయిన సిలబస్ ను ఒక ప్రణాళిక

వేసుకుని, పునఃశ్రవణ చేసుకోవాలని, అందులో నిజాయితీ ముఖ్యమని సోదాహరణంగా వివరించారు. చదువు అంటే కేవలం విద్యార్థులకు మేలు చేసేది కాదని, విద్యార్థుల కుటుంబానికి, నివసేస్తున్న ఊరికి సమాజంలో గొప్ప స్థానం కలిగిస్తుందని ఆయన అన్నారు. అలసట వచ్చినప్పుడు కొంత రెస్టు తీసుకుని మెదడుకు డ్రైన్ రాకుండా చూసుకోవాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. మార్కులు సంపాదించడం కన్నా జ్ఞానం సంపాదించడంపై ప్రధాన దృష్టి పెట్టాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు కే. లలిత, ఉపాధ్యాయులు డాక్టర్ సల్ల సత్యనారాయణ, డి గోపాల్, మహమ్మద్ జావిద్, సిహెచ్

## రూ" వెయ్యి కోసం ఇద్దరు స్నేహితులని హతమార్చారు.

రూ" వెయ్యి కోసం ఒకరిని, అతని ఆచూకీ అడిగినందుకు మరొకరిని స్నేహితులే కడతేర్చిన ఘటన జిల్లా కేంద్రంలో చోటుచేసుకుంది. ఏసీపీ రాజా వెంకటరెడ్డి శుక్రవారం వెల్లడించిన వివరాల ప్రకారం.. నగరానికి చెందిన ఎం.డి. అమర్ ఖాన్, రియాజ్ ఖాన్, మహ్మద్ బహదూర్, సయ్యద్ యూసుఫ్ సలుగురు స్నేహితులు. శుక్రానాల్లో కాటిన చితిలలో బంగారు, వెండి ఆభరణాలు వెతుకుతూ గడిపేవారు. ఈ క్రమంలో ఈనెల 18న అమర్ ఖాన్, రియాజ్ ఖాన్, బహదూర్లు కలిసి బైక్పై అర్బూర్ రోడ్డులో పాటు గూపనీపల్లి శ్రీశాసనాధికకు వెళ్లారు. ఈ క్రమంలో బహదూర్ మధ్యం కోసం రూ. వెయ్యి ఖర్చు చేశాడు. అయితే, రెండు చోట్లా ఏమీ దొరక్కపోవడంతో అమర్, రియాజ్ బహదూర్తో గొడవపడి తలపై కట్టెతో



కొట్టి హత్యచేసి నీటిలో పడేసి వెళ్లిపోయారు. మరుసటి రోజు మరో స్నేహితుడైన యూసుఫ్ మిగతా ఇద్దరిని బహదూర్ గురించి అడిగాడు. దీంతో హత్య విషయం బయటకు వస్తుందనే భయంతో యూసుఫ్ను సైతం నమ్మించి బాబ్ నాబ్ పహాడోలోని జాబి తలాబ్కు తీసుకెళ్లారు. స్నానం చేస్తున్నట్లు నటించి అతన్ని నీటిలో ముంచి చంపేసారు. కేసు సమూహం చేసిన పోలీసులు విచారణ చేపట్టి ఇద్దరు నిందితులను అరెస్టు చేసి రిమాండ్ కు తరలించినట్లు ఏసీపీ వెల్లడించారు.

# స్కాట్స్ వజ్రోత్సవ జాతీయ జాంబోరీకి "సత్యశోధక్" విద్యార్థులు. "జిల్లా స్థాయి అబాకస్ పోటీలలో "సత్యశోధక్" విద్యార్థుల ప్రతిభ.



వేగుచుక్క స్కూల్, నిలకొండ, జనవరి 24

: తమిళనాడు రాష్ట్రం తిరుచిలో ఈ నెల 28 నుండి జరిగే స్కాట్స్ అండ్ గైడ్స్ వజ్రోత్సవ జాతీయ జాంబోరీకి సత్యశోధక్ పాఠశాలకు చెందిన 8మంది విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారు. పాఠశాలకు చెందిన స్కాట్స్ డి. శ్రీనాథ్, పి. యశ్వంత్, ఎ. శ్రీకాంత్, జి. అద్వైత్, గైడ్స్ బి. భవ్యశ్రీ, సి. హెచ్. కృతిక, డి. శ్రీజ, పి. నవ్యశ్రీ లు ఎంపికైనారు. వీరు శుక్రవారం నుండి ఆదివారం వరకు హైదరాబాద్

లోని జిడిఎట్ల స్కాట్స్ గైడ్స్ రాష్ట్ర శిక్షణ కేంద్రంలో జాంబోరీ సందర్భంగా శిబిరంలో పాల్గొని వివిధ అంశాలలో తమ ప్రతిభను ప్రదర్శించనున్నారు. జాతీయ స్థాయికి ఎంపికైన విద్యార్థులను శుక్రవారం పాఠశాలలో స్కాట్స్ గైడ్స్ రాష్ట్ర ప్రతినిధి కె. సాల్మన్, ప్రిన్సిపాల్ ఆర్. సర్వయ్య లు అభినందించారు. సంసిద్ధ శిబిరంలో నైపుణ్యాలను ప్రదర్శించాలని విద్యార్థులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు గంగారెడ్డి, గైడ్ కెప్టెన్ యస్. వనిత, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

వేగుచుక్క స్కూల్, నిలకొండ, జనవరి 24:

విశ్వం ఎదుటికి స్కూల్ లాబ్స్ వారి అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన జిల్లా స్థాయి అబాకస్, వేదిక్ మ్యాథ్స్ పోటీలలో సత్యశోధక్ విద్యార్థులు అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచారు. ఎనిమిది మంది విద్యార్థులు జిల్లా ఛాంపియన్లుగా నిలిచి అవార్డులను సాధించారు. నిజమాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలోని రాజీవ్ గాంధీ ఆడిటోరియంలో గురువారం జరిగిన కార్యక్రమంలో విద్యార్థులకు జిల్లా పరిషత్ మాజీ చైర్మన్ దాదాస్ గారి విలత్ రావు, ప్రముఖ మేజిస్ట్రేట్ రంగనాథ్ లు ప్రత్యేక బహుమతులు అందించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా దాదాస్ గారి విలత్ రావు మాట్లాడుతూ, నేటి సమాజంలో శాస్త్ర సాంకేతిక పరిజ్ఞానం అభివృద్ధికి గణితశాస్త్రం మూలమని విద్యార్థులు గణితం పైన పట్టు సాధించటంకు అబాకస్, వేదిక్ మ్యాథ్స్ లో శిక్షణ



దోహదపడుతుందన్నారు. పాఠశాల అర్థం అయ్యేలా ఉపాధ్యాయులు కృషి స్థాయిలో విద్యార్థులకు గణిత అంటే చేయాల్సిందిగా నిరంతర సాధన పోటీ పరీక్షలలో విద్యార్థులను విజయం

సాధించేలా చేస్తుందన్నారు. అబాకస్ వివిధ విభాగాలలో పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు యస్. ప్రణీత, యస్. కార్తిక, కె.అనన్య పాటిల్, యస్. అవంతిక, వి. సాద్వి (విజిలెంట్) లు, వేదిక్ మ్యాథ్స్ వివిధ విభాగాలలో బి. భవ్యశ్రీ, శ్రీకాంత్, అద్వైత్ లు ఛాంపియన్ షిప్ సాధించారు. వీరితో పాటు ఎ. జానకి, కె. రుగ్మణి, డి. శివాని, సి. హెచ్. కృతిక, యస్. అభినాష్ లు ప్రోత్సాహక బహుమతులు పొందడమైనది. పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థులు జిల్లా స్థాయిలో ప్రతిభ కనబరిచి ఛాంపియన్ షిప్ అవార్డులు సాధించడం పట్ల ప్రిన్సిపాల్ ఆర్. సర్వయ్య సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ మేజిస్ట్రేట్ రంగనాథ్, బ్రహ్మ రాష్ట్ర సలహాదారులు ఎం. మోహన్, నగర అధ్యక్షులు నాగరాజు విశ్వం ఎదుటికి ప్రతినిధులు మారుతి, వినాయక్, శివ పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు గంగారెడ్డి విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



